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第四部分  主要數據  

 
表三 [Q1] 你覺得香港嘅「氣候變化」問題嚴唔嚴重呢? 

 頻數 百分比(基數=513)

   
非常嚴重 ) 183 35.7% 
幾嚴重 ) 

嚴重 
246

) 429
48.0% 

) 83.6%

一般 60 11.7% 
唔係幾嚴重 ) 19 3.7% 
完全唔嚴重 ) 

唔嚴重 
2

) 21 
0.4% 

) 4.1%

唔知／難講 3 0.6% 
   

合計 513 100.0% 
 
表四 [Q2]  你覺得以下事件係咪「氣候變化」所引致嘅? 

 1 2 3 4 5 

 
頻數 

百分比 

(基數=513) 
頻數

百分比 

(基數=513)
頻數

百分比 

(基數=513)
頻數

百分比 

(基數=513)
頻數 

百分比

(基數=513)

           

係 406 79.1% 387 75.4% 370 72.1% 369 71.9% 320 62.4%

唔係 68 13.3% 108 21.1% 120 23.4% 105 20.5% 150 29.2%

唔知／難講 39 7.6% 18 3.5% 23 4.5% 39 7.6% 43 8.4% 

           

合計 513 100.0% 513 100.0% 513 100.0% 513 100.0% 513 100.0%

 
 
 編號 事件 

 1 天文台預計香港 30年後唔會有冬天 

 2 今年天文台發出最長嘅寒冷天氣警告 

 3 多種傳染病爆發嘅機會因氣溫上升增加，甚至可能全年都爆發 

 4 今年香港受到 100年來最嚴重嘅暴雨襲擊 

 5 今年香港受到 60 年來最早嘅颱風吹襲 
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表五 [Q3] 你願唔願意爲改善「氣候變化」出一分力?  

 頻數 百分比(基數=513)
非常願意 ) 225 43.9% 
幾願意 ) 

願意 
215

) 440
41.9% 

) 85.8%

一般 58 11.3% 
唔係幾願意 ) 8 1.6% 
非常唔願意 ) 

唔願意 
2

) 10 
0.4% 

) 1.9%

唔知／難講 5 1.0% 
合計 513 100.0% 

 
 
表六 [Q4] 你覺得你過去有冇為「氣候變化」出過一分力呢？ 

 頻數 百分比(基數=513)
非常出力 ) 25 4.9% 
頗有出力 ) 

有出力 
282

) 307
55.0% 

) 59.8%

一般 126 24.6% 
好少出力 ) 49 9.6% 
完全冇出力 ) 

冇出力 
26

) 75 
5.1% 

) 14.6%

唔知／難講 5 1.0% 
合計 513 100.0% 

 
 
表七 [Q5] 你覺得以下邊啲行為可以幫助減低「氣候變化」呢？（讀出答案，次

序隨機排列，可選擇多項） 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=1,810) 
佔樣本百分比

(基數=513) 

節約用電 479 26.5% 93.4% 
搭多啲公共交通工具 447 24.7% 87.1% 
按需要用紙 436 24.1% 85.0% 
分類回收垃圾 435 24.0% 84.8% 
    
其他（見表七 a） 12 0.7% 2.3% 
    
唔知／難講 1 0.1% 0.2% 

合計 1,810 100.0%  
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表七 a [Q5] 你覺得以下邊啲行為可以幫助減低「氣候變化」呢？(其他答案) 

 頻數 
   
減少無謂的消費 2 
以上皆不可以 1 
用少 D化學產品 1 
用少 D油產品 1 
減少用天然資源(e.g. 石油) 1 
減少使用嘖髮劑 1 
短途會盡可能以步行 1 
善用天然資源 1 
搭少 D飛機 1 
膠袋環再用 1 
簡單生活，節約用水，食得健康 1 

  
合計 12 

 
 
表八 [Q6]  以上邊啲係你有做嘅? （讀出答案，次序隨機排列，可選擇多項） 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=1,746) 
佔樣本百分比

(基數=513) 

    
節約用電 449 25.7% 87.5% 
搭多啲公共交通工具 446 25.5% 86.9% 
按需要用紙 440 25.2% 85.8% 
分類回收垃圾 398 22.8% 77.6% 
    
其他（見表八 a） 8 0.5% 1.6% 
    
以上皆冇做 5 0.3% 1.0% 
    

合計 1,746 100.0%  
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表八 a [Q6] 以上邊啲係你有做嘅 ? (其他答案) 

 頻數 
  
用少 D化學產品 1 
用少 D油產品 1 
減少用膠袋 1 
減少使用嘖髮劑 1 
減少無謂的消費 1 
短途會盡可能以步行 1 
善用天然資源 1 
簡單生活，節約用水，食得健康 1 

  
合計 8 

 
 
表九a [Q7] 請你用 0-10分評價一下以下句子有幾適合形容你使用影印紙嘅習慣? 
0分代表非常不適合；5分代表一半半；10分代表非常適合。 

影印前，我會諗清楚係唔係要印 

 頻數 百分比(基數=511) 
   
0分 17 3.3% 
1-2分 5 1.0% 
3-4分 15 2.9% 
5分 77 15.1% 
6-7分 138 27.0% 
8-9分 143 28.0% 
10分 111 21.7% 
唔知／難講 5 1.0% 
   

合計 511 100.0% 
缺數 2  

平均數 7.2分  
中位數 8.0分  
誤差 0.10分  
基數 506  
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表九 b [Q7] 請你用 0-10分評價一下以下句子有幾適合形容你使用影印紙嘅習慣? 
0分代表非常不適合；5分代表一半半；10分代表非常適合。 

經常縮印文件 

 頻數 百分比(基數=512) 
0分 103 20.1% 
1-2分 34 6.6% 
3-4分 54 10.5% 
5分 115 22.5% 
6-7分 73 14.3% 
8-9分 68 13.3% 
10分 48 9.4% 
唔知／難講 17 3.3% 

合計 512 100.0% 
缺數 1  

平均數 4.7分  
中位數 5.0分  
誤差 0.15分  
基數 495  

 
 
表九 c [Q7] 請你用 0-10分評價一下以下句子有幾適合形容你使用影印紙嘅習慣? 
0分代表非常不適合；5分代表一半半；10分代表非常適合。 

我會留番啲用左一面嘅紙，下次再用 

 頻數 百分比(基數=511) 

0分 19 3.7% 
1-2分 7 1.4% 
3-4分 8 1.6% 
5分 40 7.8% 
6-7分 66 12.9% 
8-9分 144 28.2% 
10分 226 44.2% 
唔知／難講 1 0.2% 

合計 511 100.0% 
缺數 2  

平均數 8.1分  
中位數 9.0分  
誤差 0.11分  
基數 510  
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表九 d [Q7] 請你用 0-10分評價一下以下句子有幾適合形容你使用影印紙嘅習慣? 
0分代表非常不適合；5分代表一半半；10分代表非常適合。 

我會盡量印雙面 

 頻數 百分比(基數=512) 

0分 14 2.7% 
1-2分 7 1.4% 
3-4分 22 4.3% 
5分 42 8.2% 
6-7分 69 13.5% 
8-9分 160 31.3% 
10分 194 37.9% 
唔知／難講 4 0.8% 

合計 512 100.0% 
缺數 1  

平均數 8.0分  
中位數 8.0分  
誤差 0.11分  
基數 508  

 

 

表九 e [Q7] 請你用 0-10分評價一下以下句子有幾適合形容你使用影印紙嘅習慣? 
0分代表非常不適合；5分代表一半半；10分代表非常適合。 

唔要嘅紙我會拎去回收 

 頻數 百分比(基數=513) 

0分 32 6.2% 
1-2分 14 2.7% 
3-4分 20 3.9% 
5分 47 9.2% 
6-7分 80 15.6% 
8-9分 147 28.7% 
10分 169 32.9% 
唔知／難講 4 0.8% 

合計 513 100.0% 

平均數 7.4分  
中位數 8.0分  
誤差 0.13分  
基數 509  
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表九 f [Q7] 請你用 0-10分評價一下以下句子有幾適合形容你使用影印紙嘅習慣? 
0分代表非常不適合；5分代表一半半；10分代表非常適合。 

我知道有啲影印紙所用嘅原料或生產方式環保 D 

 頻數 百分比(基數=512) 

0分 120 23.4% 
1-2分 26 5.1% 
3-4分 64 12.5% 
5分 99 19.3% 
6-7分 75 14.6% 
8-9分 51 10.0% 
10分 40 7.8% 
唔知／難講 37 7.2% 

合計 512 100.0% 
缺數 1  

平均數 4.4分  
中位數 5.0分  
誤差 0.15分  
基數 475  

 
 
表九 h [Q7] 請你用 0-10分評價一下以下句子有幾適合形容你使用影印紙嘅習慣? 
0分代表非常不適合；5分代表一半半；10分代表非常適合。 

用影印紙時我會留意紙嘅來源或生產方式 

 頻數 百分比(基數=509) 

0分 190 37.3% 
1-2分 35 6.9% 
3-4分 64 12.6% 
5分 106 20.8% 
6-7分 46 9.0% 
8-9分 25 4.9% 
10分 16 3.1% 
唔知／難講 27 5.3% 

合計 509 100.0% 
缺數 4  

平均數 3.1分  
中位數 3.0分  
誤差 0.14分  
基數 482  
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表九 i [Q7] 請你用 0-10分評價一下以下句子有幾適合形容你使用影印紙嘅習慣? 
0分代表非常不適合；5分代表一半半；10分代表非常適合。 

我會揀啲環保啲嘅影印 紙 

 頻數 百分比(基數=510) 

0分 115 22.5% 
1-2分 20 3.9% 
3-4分 33 6.5% 
5分 104 20.4% 
6-7分 65 12.7% 
8-9分 73 14.3% 
10分 68 13.3% 
唔知／難講 32 6.3% 

合計 510 100.0% 
缺數 3  

平均數 5.0分  
中位數 5.0分  
誤差 0.16分  
基數 478  

 
 
表九 j [Q7] 請你用 0-10 分評價一下以下句子有幾適合形容你使用影印紙嘅習慣? 
0分代表非常不適合；5分代表一半半；10分代表非常適合。(綜合數表)  

 
平均數 誤差 基數 

    
我會留番啲用左一面嘅紙，下次再用 8.1分 0.11分 510 
我會盡量印雙面 8.0分 0.11分 508 
唔要嘅紙我會拎去回收 7.4分 0.13分 509 
影印前，我會諗清楚係唔係要印 7.2分 0.10分 506 
我會揀啲環保啲嘅影印紙 5.0分 0.16分 478 
經常縮印文件 4.7分 0.15分 495 
我知道有啲影印紙所用嘅原料或生產方

式環保 D 
4.4分 0.15分 475 

用影印紙時我會留意紙嘅來源或生產方式 3.1分 0.14分 482 
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表十 [Q8] 你有冇聽過以下嘅影印紙？（讀出答案，次序隨機排列，可選擇多項） 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=689) 
佔樣本百分比

(基數=512) 
    
再造紙 471 68.4% 92.0% 
農作樹造嘅紙 72 10.4% 14.1% 
無氯漂紙 63 9.1% 12.3% 
FSC 紙 42 6.1% 8.2% 
    
以上皆冇 40 5.8% 7.8% 
    
其他 (混合紙) 1 0.1% 0.2% 
    

合計 689 100.0%  
缺數 1  

 
 
表十一 [Q9]  (只問於 Q8有聽過「農作樹造嘅紙」既被訪者) 咁你有冇用過「農作
樹造紙」? 

 頻數 百分比(基數=72) 

   

有 12 16.7% 
冇 56 77.8% 
唔知／難講 4 5.6% 

   
合計 72 100.0% 
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表十二 [Q10] 請你用 0-10分評價一下你自己對用紙既環保意識，0分代表極低，10
分代表極高，5分代表一半半，你會俾幾多分自己呢?  

 頻數 百分比(基數=513) 

0分 13 2.5% 
1-2分 10 1.9% 
3-4分 25 4.9% 
5分 141 27.5% 
6-7分 200 39.0% 
8-9分 99 19.3% 
10分 24 4.7% 
唔知／難講 1 0.2% 

合計 513 100.0% 

平均數 6.3分  
中位數 6.0分  
誤差 0.09分  
基數 512  

 
 
表十三a [Q11] 請你用 0-10分評價一下你有幾同意或者唔同意以下既句子，0 分
代表非常不同意；5分代表一半半；10分代表非常同意。 

我覺得自己喺用影印紙時都幾環保 

 頻數 百分比(基數=512) 

0分 19 3.7% 
1-2分 2 0.4% 
3-4分 25 4.9% 
5分 119 23.2% 
6-7分 160 31.3% 
8-9分 131 25.6% 
10分 54 10.5% 
唔知／難講 2 0.4% 

合計 512 100.0% 
缺數 1  

平均數 6.6分  
中位數 7.0分  
誤差 0.10分  
基數 510  

 
 



 
香港大學民意研究計劃  港人對用紙與氣候變化關係認知調查 

 13

 
表十三 b [Q11] 請你用 0-10分評價一下你有幾同意或者唔同意以下既句子，0 分
代表非常不同意；5分代表一半半；10分代表非常同意。 

我覺得我做嘢間公司喺購買或者用影印紙時都有考慮環保因素 

 頻數 百分比(基數=512) 

0分 104 20.3% 
1-2分 36 7.0% 
3-4分 63 12.3% 
5分 106 20.7% 
6-7分 84 16.4% 
8-9分 62 12.1% 
10分 31 6.1% 
唔知／難講 26 5.1% 

合計 512 100.0% 
缺數 1  

平均數 4.5分  
中位數 5.0分  
誤差 0.14分  
基數 486  

 
表十三 c [Q11] 請你用 0-10分評價一下你有幾同意或者唔同意以下既句子，0 分
代表非常不同意；5分代表一半半；10分代表非常同意。 

喺用影印紙時，我通常會留意啲紙係用啲乜嘢樹木造嘅 

 頻數 百分比(基數=512) 

0分 258 50.4% 
1-2分 36 7.0% 
3-4分 77 15.0% 
5分 89 17.4% 
6-7分 21 4.1% 
8-9分 11 2.1% 
10分 3 0.6% 
唔知／難講 17 3.3% 

合計 512 100.0% 
缺數 1  

平均數 2.1分  
中位數 0.0分  
誤差 0.11分  
基數 495  
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表十三 d [Q11] 請你用 0-10分評價一下你有幾同意或者唔同意以下既句子，0 分
代表非常不同意；5分代表一半半；10分代表非常同意。 

我知道「農作樹造紙」會吸收二氧化碳同埋釋放氧氣 

 
總樣本 「聽過農作樹造嘅紙」

被訪者 

 
頻數 

百分比 
(基數=512)

頻數 百分比 
(基數=72) 

0分 460 89.8% 20 27.8% 
1-2分 3 0.6% 3 4.2% 
3-4分 14 2.7% 14 19.4% 
5分 18 3.5% 18 25.0% 
6-7分 7 1.4% 7 9.7% 
8-9分 3 0.6% 3 4.2% 
10分 4 0.8% 4 5.6% 
唔知／難講 3 0.6% 3 4.2% 

合計 512 100.0% 72 100.0%
缺數 1  0  

平均數 0.5分  3.7分  
中位數 0.0分  4.0分  
誤差 0.07分  0.36分  
基數 509  69  

 
表十三 e [Q11] 請你用 0-10 分評價一下你有幾同意或者唔同意以下既句子，0 分
代表非常不同意；5分代表一半半；10分代表非常同意。(綜合數表)  

 
平均數 誤差 基數 

    
我覺得自己喺用影印紙時都幾環保 6.6分 0.10分 510 
我覺得我做嘢間公司喺購買或者用影印紙時都有

考慮環保因素 
4.5分 0.14分 486 

喺用影印紙時，我通常會留意啲紙係用啲乜嘢樹

木造嘅   
2.1分 0.11分 495 

我知道「農作樹造紙」會吸收二氧化碳同埋釋放

氧氣 
0.5分 0.07分 509 

我知道「農作樹造紙」會吸收二氧化碳同埋釋放

氧氣(只包括曾聽過「農作樹造紙」的被訪者)
3.7分 0.36分 69 

    

 
 


